
Referat af Bestyrelsesmøde Aaens grundejerforening, lørdag d.5. april 2025 kl. 10 -  
Sted: Åengsvej 12 
 
Deltagere: Anne, Jens Christian, Peter, Susanne, Maja (suppleant), Per (suppleant)  
Afbud: Michael  
Referat: Anne, med tilføjelser fra Peter og Susanne 
 
 

1. Meddelelser fra formand og kasserer 
a. Kasseren Michael havde sendt et skriftlig bilag og orienterede her om status 

for regnskabet. Ikke alle havde betalt kontingent senest 1. april. Han vil 
udsende rykkere. Der er pt 80 af 109 der har betalt.  
 

b. Bestyrelsen blev orienteret om ejerskifter. Der er nye ejere på Risengen 3, 
Åmarksvej 20 og Østvej 38. 
 

c. Invitation fra grundejerforening ved Havnsø til et infomøde/ 
erfaringsudveksling for bestyrelser i grundejerforeningerne om håndtering af 
vand på sommerhusgrunde. Anne prøver at få mulighed for at deltage, og 
hvis ikke, melder vi afbud. Heldigvis har vi ikke dette år problemer med vand 
i området. Peter meddeler afbud (ref. Det lykkedes Anne at komme til mødet: 
Peter har modtaget referat). 
 

2. Vejenes tilstand og vedligeholdelsesplanen plan for sæsonen  
a. Jens Christian tager kontakt til Kæmpe vedr. sæsonens vejvedligehold samt 

udlægning af en bunke grus i svinget ved Østvej. Bunke eksisterer allerede 
på Åmarksvej. Femvej mangler afskrabning og grus (ref. Er nu gjort). 
 

3. Vandsituationen - siden sidst, incl. Kalundborg kommunes udvalgs-
beslutninger primo marts 2025 
 

a. Anne orienterede om politisk udvalgsbeslutning i Kalundborg kommune om 
at afsætte midler tid at undersøge afvandingsforholdene ved nedre Halleby å 
incl Sukkerkanalen. Desuden kommer politisk forslag om at renovere 
stemmeværket i Sukkerkanalen. Besluttes i maj.  
 

4. Drøftelse af eventuelle tiltag med henblik på sikkerhed og lav hastighed på 
foreningens veje 
 

a. Ved Kæruldsvej er en Ambulance kørt forkert - dvs kørt ad Enghavevej - og 
kunne ikke komme igennem spærringen. Det er nødvendigt at vi følger op på 
dette. Det bør ikke kunne ske. Per afventer svar fra Politiet vedr. lukningen 
ved Kæruldsvej. Vi kan desuden undersøge mulighed for skiltning med 
lukket vej.  Per undersøger desuden Google- anvisningerne.  
 

b. Per undersøger muligheder for at afprøve midlertidige bump. Gener for de 
nærmeste husejere skal undersøges.   



c. Vi vil holde øje med firmabiler, der kører for stærkt. Maja har ringet til et firma 
vedr. deres firmabilers kørsel, og det har virket.  

d. Vi laver seddel til sommerhusudlejerne om at sænke hastigheden. Svært at 
få formidlet ud, da nogle udlejningsfirmaer befinder sig i Indien, og da lejerne 
ikke har adgang til de fysiske postkasser.  

e. Pers kone laver en flyer til at lægge i forruden på kørsels-syndere. Og på 
flere sprog ved frontdøre. 
 

5. Fastlæggelse af generalforsamling - forslag: d. 10. august 2025 
 

a. Bestyrelsen fastsætter generalforsamlingen til 10. august kl. 11 i 
Campingpladsens mødelokale. Jens Christian har reserveret lokalet. 
vi fastholder 1 juni som frist for indsendelse af forslag. Vi sender indkaldelse 
ud senest 15 maj. Næste bestyrelsesmøde - såfremt der indkommer forslag - 
14 juni hos Per. Ellers ikke. Best møde 2 august hos Per Østvej 15. Jens 
Chr, Peter og Michael er på valg. Anne finder gode tekster til oplæsning på 
GF fra tidligere GF.  
 
Ref.: P g a en misforståelse (som Peter beklager), bliver indkaldelsen til GF 
først sendt ud omkring 27 maj med frist for forslag 12 juni. Der er pt 
indkommet et forslag fra et medlem, så mødet d 14 juni fastholdes.  
 

6. Foreningens jubilæum i 2025 - skal vi markere det, og hvis - hvordan?  
 

a. Foreningen blev stiftet 19. juli 1975 med formålet at skabe en mere sikker 
udkørsel fra Åmarksvejen ud mod Osvejen. Bestyrelsen drøftede forskellige 
ideer til markering. Drøftes videre på næste møde i juni. Jens Chr foreslår 
evt. bænkesæt i klitten ved Lynglodsvej. 
 

7. Næste møde fastsættes til 14. juni hos Per, samt møde 2. august - før 
generalforsamlingen.  
 

8. Evt. Jens Christian nævnte problematikken vedr. offentlig transport/ busforbindelser 
til og fra Bjerge strand. Manglede koordinering mellem busserne efter et nyt 
busselskab har overtaget driften af den ene rute. Strækningen deles mellem 
Slagelse og Kalundborg kommune. Jens Christian følger op. 
 

 

 

 


